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В умовах економічної нестабільності, спричиненої глобальними кризовими 
явищами, війною в Україні, інфляційними процесами та коливаннями валютного 
курсу, підприємства стикаються з необхідністю перегляду підходів до управління 
своєю інвестиційною діяльністю. Інвестиції відіграють ключову роль у забезпеченні 
сталого розвитку, модернізації виробництва, впровадженні інновацій та підвищенні 
конкурентоспроможності підприємств. 

Однак в умовах нестабільного середовища суттєво зростають ризики 
інвестування, ускладнюється доступ до фінансових ресурсів, знижується довіра 
інвесторів. Це вимагає від керівництва підприємств не лише ефективного управління 
наявними інвестиціями, а й розробки адаптивних, гнучких механізмів прийняття 
рішень, спрямованих на мінімізацію ризиків і оптимізацію використання ресурсів. 

Актуальність теми зумовлена необхідністю вдосконалення інструментів 
стратегічного та оперативного управління інвестиційними процесами, а також 
підвищення інвестиційної привабливості підприємств в умовах постійних зовнішніх 
змін. Пошук нових підходів до управління інвестиційною діяльністю є важливим 
напрямом забезпечення фінансової стабільності та розвитку підприємства у коротко- 
та довгостроковій перспективі.  

Інвестиційна діяльність є ключовим елементом розвитку підприємства, 
спрямованим на забезпечення приросту капіталу, впровадження нових технологій, 
оновлення основних засобів і підвищення конкурентоспроможності. Вона включає 
прийняття рішень щодо напрямів вкладення коштів, вибору джерел фінансування та 
управління інвестиційними ризиками [1]. 

Удосконалення управління інвестиційною діяльністю можливе через: розробку 
гнучкої інвестиційної стратегії, адаптованої до сценаріїв розвитку зовнішнього 
середовища; використання сучасних фінансових інструментів (лізинг, гранти, 
венчурний капітал, партнерські інвестиції); впровадження інвестиційного контролінгу 
- системи моніторингу ефективності інвестування; оптимізацію інвестиційного 
портфеля з урахуванням ризиків і пріоритетів; цифрову трансформацію процесів 
управління інвестиціями; залучення ESG-підходів (екологічна, соціальна 
відповідальність і корпоративне управління) - як чинник зростання інвестиційної 
привабливості [2]. 
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